

体彩顶呱刮“8”主题系列即开票耀眼上市

金秋超多好礼 助威“爆款”新品



本报讯(尹浩)昨日,笔者从市体彩分中心获悉。近日,颜色炫酷、设计炫酷、玩法更炫酷!奖金劲爆、奖品劲爆、活动更劲爆!时尚、多彩、自信、愉悦、动感……体彩顶呱刮“8”主题系列即开票耀眼上市!我省体彩940万元秋季“钜促”同步震撼登场。

据悉,河南体彩940万元秋季促销活动时间为9月2日至10月12日,活动票种为“8”主题系列即开票(面值为50元、20元、10元)。活动期间,购彩者在河南省任一体彩销售实体店购买指定活动票种,如果单张彩票刮中符合奖励条件的预埋符号,经实体店终

端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付(如中奖)及促销兑奖扫描后,即可获得即开票赠票一份:刮中预埋符号“鸿运”,获赠5000元即开票赠票1份;刮中预埋符号“吉祥”,获赠800元即开票赠票1份;刮中预埋符号“如意”,获赠500元即开票赠票1份;刮中预埋符号“幸运”,获赠300元即开票赠票1份;刮中预埋符号“转运”,获赠200元即开票赠票1份。

活动期间,购彩者刮出符合奖励条件的彩票,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付(如中奖)及促销兑

奖扫描,且配合实体店代销者完成信息登记(发放表签字确认)后,在实体店现场领取即开票赠票奖品。中奖彩票原件和发放表等资料,由代销者收回并上交当地体彩分中心存档。

赠票资金共计940万元,金额有限,送完为止。活动期间,若赠票资金提前送完,省中心将通过体彩实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告(购彩者请自行关注),并以公告发布的当日24:00为活动结束时间,活动提前截止。若未提前送完,活动按原计划如期结束。

该分中心工作人员介绍,全国促销活动也同步进行。全国促销活动时间从9月2日至9月29日24时,活动产品为面值50元、20元、10元“8”系列游戏。活动期间,凡购买任意面值“8”即开票,在完成奖金兑付后(如果中奖),通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描票面保安区二维码,登录活动页面即有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品,奖品共计22988个,领完即止。活动期间,每周五、六、日,凡通过活动页面生成分享海报并分享给好友或朋友圈,经好友扫描后进入活动页面完成邀请(需登录完成邀请),则邀请人和受邀人均获得1次抽奖机会,有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品,奖品共计10000个,领完即止。

体彩社区运动会——我的两块 动出精彩



活动现场



活动现场

本报讯(记者 盖威)8月8日-8月31日,信阳体彩分中心在体彩广场举办了六场主题为“我的两块 动出精彩”的社区运动会。让更多的社区居民能够在家门口运动打卡,了解到更多体彩公益金的知识,体验运动的快乐,分享获奖的喜悦。

体彩特别邀请了社会体育指导员,专业运动员现场讲解科学健身知识和专业运动动作,帮助居民科学运动。活动现场还设置了许多趣味运动,再加上体彩吉祥物乐小星、现场抽奖及有奖问答,吸引了不少社区居民在家门口运动打卡,体验运动的快乐,分享获奖的喜悦。

“我买体彩很多年了,但是对于体育彩票的公益性确实了解不多。”带孩子来运动的刘先生说:“就拿这个体育设施来说,之前从来没想过它们都出自体育彩票公益金,今天带孩子来参加这个活动,孩子玩得很开心,也更加了解了科学运动的知识,我也了解了更多体彩的公益性,以后会继续支持体育彩票。”

如今,越来越多的人投入健身运动中,全民健身已成为群众必不可少的生活方式,这其中离不开体彩公益金的长期投入与支持。在信阳,体彩公益金一直被广泛用于体育事业各个领域,极大地推动了我市体育事业的发展,并取得了良好的社会效益。

时隔5年再次开展派奖活动

传统足彩2.6亿元派奖来袭

传统足彩2.6亿元派奖活动劲爆启动!9月3日(当日截止销售奖期)至10月30日,国家体育总局彩票管理中心每周指定1至2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖(国庆假期休市除外),派奖总金额达2.625亿元。这是传统足彩时隔5年再次开展派奖活动,覆盖玩法、派奖力度、奖期选择均呈现出引人注目的新特色、新亮点。

亮点一:覆盖玩法最全。本次派奖活动,覆盖传统足彩全部4种游戏。在很多购彩者的印象中,传统足彩此前的派奖活动大多以14场胜负游戏和任选9场游戏为主,4场进球游戏和6场半全场胜负游戏上次派奖还要追溯到2006年。本次派奖活动,针对4场进球游戏和6场半全场游戏分别派送1200万元和1050万元,相对于其销量规模,派奖力度相当可观。这既是为了回馈长期坚守的购彩者,也是为了

让更多足球爱好者了解这两种游戏。今年以来,传统足彩推出4场进球游戏和6场半全场游戏“特色主题奖期”,每周甄选球迷关注度、观赏性强的比赛编入赛程,集中优质赛事资源,提升游戏吸引力,让更多足球爱好者体验这两种简单、灵活、易上手的传统足彩游戏。

亮点二:单期派奖力度史上最强。由于卡塔尔世界杯将在11月份举办,本次派奖活动周期被“压缩”至两个月,共派奖15期,14场胜负游戏和胜负任选9场游戏单期各派奖800万元,合计1600万元,力度超过此前历次派奖活动,千万头奖呼之欲出。同时,4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派奖80万元和70万元,百万头奖跃跃欲试。虽然本次派奖活动派奖总额并非历史最高,但单期派奖力度堪称史上最强。

亮点三:周末天天有惊喜。本次派奖活动“指定派奖期”全

部安排在周末,9月3日至10月30日(国庆假期休市除外),每周与购彩者准时相约。周末是高水平赛事集中的时段,也是球迷结束一周工作全身心享受足球比赛的美好时光。“指定派奖期”以球迷熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主,辅以部分重量级国家队比赛,为周末看球增加更多乐趣。卡塔尔世界杯为国际足坛带来巨大变量,新赛季注定不会缺少惊喜和冷门,而充满变数的赛程更加有利于大奖出现。

足彩不仅是球迷撬动快乐的杠杆,也是一份爱心的传递,每购买1注2元的传统足彩,就有0.44元成为体彩公益金,广泛用于全民健身、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、防疫救灾和乡村振兴等公益事业。传统足彩以派奖的方式回馈爱心,让广大购彩者在为公益作出积极贡献的同时,有机会收获属于自己的一份幸运和惊喜。(竞彩)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生
快乐购彩 理性投注
服务/监督 热线: 95086
未成年人不得购买彩票及兑奖